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Városban is lehetséges a kertészkedés? Igen!
	

	
	
		
A kertészkedésről mindenkinek a vidéki élet ugrik be elsőre. Kint lakni egy csendes szomszédságban, családi házban, körülvéve egy takaros kis kerttel, ahol dísz- és haszonnövények is egyaránt szépen nőnek. Van is valami a dologban, hiszen a klasszikus értelemben városi lakosoknak nem sok esélye van bármilyen szinten kertészkedni, ám ez a látásmód egyre inkább idejétmúltnak tűnik! Napjainkban feltörekvőben van a városi kertészkedés mozgalma, vagyis az a látásmód, hogy minden rendelkezésre álló területet ki lehet használni növénytermesztésre. Legyen az akár egy kis földterület a társasház tövében, vagy éppen egy panelház lapos teteje.




50 négyzetméter kevésnek tűnhet, és a legtöbben, akik lakásban laknak de szeretik a növényeket, legfeljebb cserépben tartanak különleges kis kedvenceket. De gondoltad volna, hogy akár a konyhád ablakában egy virágládában is megtermelheted a főzéshez szükséges fűszernövényeket? Képzeld csak el, milyen minőségi változás lehet, ha a szárított ízesítőkről áttérhetnél a frissre! És nem kell hozzá más, csak pár cserép vagy virágláda, némi föld, vetőmag és sok törődés. És máris tudod lakáson belül nevelni a rozmaringot, a petrezselymet, sőt,  akár a bazsalikomot vagy oreganót is, hiszen egy fűtött környezet sokkal ideálisabb az ilyen mediterrán növényeknek. Mi több, az otthon csilit termesztők köre is egyre szélesebb!




És ha rendelkezésre áll egy kis terület? Egy pár négyzetméternyi szabad föld az épület mellett? Ha van benned egy kis szándék a kertészkedésre, biztosan meg tudsz egyezni a használatáról a többi lakóval. A lapos tetőkön is ki lehet alakítani kis kerteket. Igaz, sok munkával járnak, így viszont ugyanúgy megtermelhetsz egy csomó fűszert és zöldséget magadnak, és elmondhatod magadról, hogy városi kertész vagy. Mennyivel finomabb egy lecsó vagy bármilyen más étel, ha friss zöldségekből készül, nem igaz? Lehet, hogy gyümölcsfát nem tudsz a nappalidban ültetni, de ami lehetőséged van, azt érdemes kihasználni.




A külváros, kertváros máris egy másik eset. Attól, hogy a város közigazgatási területén laksz, még nem kizárt, hogy lehessen kerted. Itt ugyanazok a szabályok érvényesek, mint vidéken, tehát azt csinálsz a magad földjén, amit csak szeretnél. Ültess fát, termessz zöldséget, nevelj csodás, sűrű sövényt, vagy amit csak akarsz. Építhetsz kerti utat, szaletlit, kerti padot, hogy még otthonosabb legyen a telked, a döntés rajtad áll. A kertészkedés remek kikapcsolódás a dolgos, stresszes mindennapok mellett. Kiélheted a gondoskodó énedet, tervezhetsz, rendezgethetsz, és többé az sem lesz probléma, hogy mit kezdj magaddal a szabadidődben. Egy kert mindig biztosít számodra tennivalót.
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